ZACI USTROJI BEZPRSTOVE - 1118

I- POUZITI
Zaci tutroji bezprstové ZU - 1118 je urdeno k sedeni vzrostlyh udrZzovanyh i

neudrzvanyh tenkostéblyh polnih a luénih porost®i, pro praci v zahradnictvi,

sadech, parcih atd.

II. TECHNICKY POPIS

Zaci Ustroji bezprstové se sklddd z kosy spodni, kosy
horni, p¥idrzovacl, plazli, voditek a spojovaciho materidlu.

Zaci ustroji se pripojuje k ndhonu pomoci dvou Soubtd M
14x1,5 s kuZelovou dosedaci plochou. Ke spojeni mezi cepem
kliky a kosou slouzi kulisa, kterd se na horni kosu

prisroubuje dvéma Souby M 8x16.

III. TECHNICK_ UDAJE

Krok 54 mm
Sirka zabéru 1118 mm
Délka 270 mm
Vyska 60 mm
Sitrka 1118 mm
Nastaveni vysky

Strnisté 40-70 mm
Hmotnost 11,5 kg

Zaci Ustroji bezprstové se doddvd pro malotraktor VARI dle
pozadavku v Sifce zdbéru / mm / 815, 865, 915, 966, 1016, 1118.
Hmotnost se pohybuje dle Sitky zabéru Zaciho ustroji od 8 do
11,5 kg.

_1—



IV. BEZPECOSTNI PREDPISY

1. Obsluha musi dbat toho, zZe vs3echny zasahy, opravy a montdz se

mohou provadét pouze pfri vypnuté nebo odmontované Zaci 1isté.
2. Je zakdzano ocCistit a zasunout kosu rukou, je k tomu nutno
pouzivat vhodnych pomticek nap¥. d¥evénych predméttl. Zaci

ustroji musi byt pfenadseno, prevazZeno a uskladnéno v ochranném

pouzdru.

3. Za chodu stroje je zakdzano zdrzovat se v pracovnim

okruhu zaciho ustroji.
V. NAVOD K OBSLUZE
Ptripojeni Zaciho ustroji k ndhonu

NAHON

UNASEC

SROUB M 14x1,5

SROUB M 8x16

{ HTRNG  Vo: gsTROIT

Desku ndhonu ptriloZime shora k nosnému dilu Zaciho ustroji
a spojime dvéma sSrouby M 14x1,5. Kulisu, kterd je soucasti
ndhonu ptrisroubujeme na horni kosu Zaciho Ustroji dvéma Srouby
M 8x16 s pruznou podlozkou tak, aby cep kliky ndhonu zapadl do

drédzky kulisy /viz. ptriloZeny vykres /.

2



VI. UDRZBA A OSETROVANI ZACiHO UsTROJI

Po 1 az 2 hodindch provozu je nutné namazat pohyblivé ¢asti
zaciho ustroji /tmavy olej Op 8/. Kontrolujte spravné dotazeni
vSech Sroubl a matic, zv1lasté béhem prvnich 50 hodin provozu.
Dulezité je kontrolovat naostfeni nozu, poskozené noze ihned
vymente.

Vyjmuti horni kosy se provaddi ndledovné: odsSroubujeme kulisu
z kosy a kulisu sejmeme - povolime samojistici matice ptridrzZovace,
potom mirnym poklepem gumovou palici z jedné &i z druhé strany
vysuneme horni kosu.

Zpétnd montdz: nejprve zasuneme ze strany horni kosu do
voditek a Zaci Ustroji setidime. Zaci Gstroji setizujeme i je-1i
vedeni kosy po dels3im provozu opotfebené.

Nejprve povolime 8 ks Sroubu voditek /10/ a matice /18/.
Posuneme horni kosu /2/ pred vlli spodni /3/ o 1 - 3 mm. Obé kosy
stdhneme na okrajich pf¥es nozZe svérkami. VSechny kluzné plochy
namazeme tukem. Voditka /5/ natla¢ime na srazZenou hranu nosniku
horni kosy /2/ a lehce dotdhneme Srouby voditek /10/. Poté
posuneme pridrzovac¢ /4/ k predni hrané kluznych desek /16/ a opét
lehce pfitdhneme samojistici matice /18/. Dotdhneme Srouby voditek
a pridrzovac setridime maticemi M 10 /18/ tak aby po nadroubovani
kulisy na horni kosu /2/ bylo mozno pohyb kosy vyvolat tahem ruky.

K zajisténi co nejvice spokojenosti s nasimi vyrobky po
dlouhou dobu je nutné vénovat zacimu uUstroji ndleZitou pécli co se

tyle Udrzby a oSetfovani.

Dbejte proto téchto pokynt:

U novych Zacich ustroji po 1 hodiné provozu prekontrolujte

serizeni Zaci listy.

Kontrolujte dotazeni Sroubll v prubéhu seceni a dbejte na to,
aby vsSechny dosedaci a ptipojovaci plochy byly &isté.

Po delsim odstaveni zaci 1listy tyto plochy lehce

nakonzervujte konzervadénim olejem a chrante proti povétrnostnim

vlivum.



VII. SEZNAM SOUCASTI

e

Poz Nazev Cislo dilce KS Obj.
C.
1A NGz 930-2/t2 532 154 001 A 19 132509
1 NGz 930-3/t2 532 154 001 B 3 132515
1cC NGz 930-2/t3 532 154 001 C 22 132508
2 Kosa horni 532 9 5049 002 8 1 132516
3 Kosa spodni 532 154 003 1 132 517
4 P¥idrzovaé 532 0 5042 024 8 6 132500
5 Voditko 532 0 5030 079 8 12 132510
6 Drzdk plazu 532 0 5060 009 8 2 132501
7 Plaz 532 0 5060 008 8 2 132518
8 Nyt 5 x 12 CSN 022311 38 132519
9 Nyt 5x18 CSN 022311 42 129519
10 Sroub M8 x 20 CSN 021143.50 16 105501
11 PodloZka 8,4 ¢SN 021702.15 20 131517
12 Sroub M8 x 25 ¢SN 021319.05 2 132520
13 Matice M8 C¢SN 021401.25 4 104 572
14 Sroub M8 x 35 ¢SN 021319.05 2 150 541
15 Nyt 5 x 14 CSN 022301 24 129518
16 Kluzna deska 532 154 016 6 132521
17 Sroub M10 x 35 ¢SN 021326.05 6 132522
18 Matice M1O sam. GSN 021492.25 6 195527
19 PodlozZka 532 154 019 6 132523



VIII. ZARUCNI PODMINKY

1. U dodaného vyrobku vyrobce odpovidd za konstrukci,
funkci, jakost a ucelnost zaciho ustroji. A to
jen za podminek, Ze s Zacim Ustrojim je zachdzeno podle
navodu k obsluze, jeZ je nedilnou souldsti kazdého
zaciho tstroji.

2. Zaruka se nevztahuje na vady vzniklé prirozenym
opottebenim Zaciho uUstroji, Spatnym sefizenim
nebo neodbornou obsluhou, ptripadné na poskozeni
zpplobené odbératelem nebo t¥eti osobou.

3. Zaruka zanikd havédrii Zaciho tustroji, jeZ nebyla
zpisobena zdavadou vzniklou u vyrobce, nebo jakymkoli
zdsahem do konstrukce Zaciho ustroji bez
souhlasu vyrobce.

4. Zarucni doba dva roky.

Pokyny k objedndni ndhradnich dila

Pri objednavani ndhradnich dild uvedte pro snazsi

identifikaci:

typ zaciho tustroji

vyrobcem urcené "Cislo dilce" v seznamu soucdsti a jeji
nazev

polet objednanych kust u kazdé polozky zvlast

pfesnou adresu, ptripadné telefonni ¢islo

pokud si nebudete jisti svoji spravnou identifikaci
souCdsti, zaSlete poSkozenou soucCdst servisnimu sttedisku

nebo vyrobci.



